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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ   

 

 
Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, 

ΠΕΣ/ΝΑΤ, καταγγέλλουμε απερίφραστα την προσπάθεια τρομοκράτησης των 
εργαζομένων στην ΠΕΙΦΑΣΥΝ. 

Στεκόμαστε στο πλευρό των εργαζομένων και στη συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας, που πραγματοποιούν σήμερα, ενάντια στην απόλυση του 
προέδρου του Επιχειρησιακού Σωματείου της ΠΕΙΦΑΣΥΝ, που 
 πραγματοποιούν στο πλαίσιο στάσης εργασίας τους από τις 8 π.μ. ως τις 8 μ.μ. 

Οι εργαζόμενοι μαζί με το επιχειρησιακό τους Σωματείο, την Ομοσπονδία 
Εργαζομένων στο Φάρμακο και το Συνδικάτο Φαρμάκου Αττικής, δίνουν τη 
μάχη απαιτώντας την ανάκληση της απόλυσης του Μανώλη Γρίμμα, 
προέδρου του επιχειρησιακού Σωματείου και μέλους του ΔΣ της Ομοσπονδίας 
και την υπογραφή επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας με 
αυξήσεις στους μισθούς για όλους. 

Στην αποφασιστική στάση των εργαζομένων η εργοδοσία, με την κάλυψη 
της κυβέρνησης, κλιμακώνει την καταστολή ενάντια στους εργαζόμενους, με την 
παρουσία της αστυνομίας έξω από την εταιρεία, αλλά και βάζοντας μέλη της 
Διοίκησης της ΠΕΙΦΑΣΥΝ, να βρίσκονται έξω από την επιχείρηση, 
προσπαθώντας να φοβίσουν τους εργαζόμενους με την παρουσία τους 
προκειμένου να σπάσουν τη στάση εργασίας και τη συγκέντρωση διαμαρτυρίας, 
για  να πάνε να δουλέψουν. 

Ο αγώνας τους μας αφορά όλους. Η απάντηση πρέπει να είναι 

συλλογική και αποφασιστική.  

Ένα και μόνο στόχο έχουν, να τρομοκρατήσουν και να διασπάσουν τους 

εργαζόμενους, να τους κάνουν να σκύψουν το κεφάλι, για να μπορέσει η 

εργοδοσία να περάσει τα σχέδιά της. Ανοίγουν διάπλατα την πόρτα, για να  

αλωνίζει η εργοδοσία σε κάθε χώρο δουλειάς. 

Η απόλυση αυτή αφορά κάθε εργάτη.  

Μας θέλουν φοβισμένους, χωρίς δικαιώματα, σκλάβους στο βωμό των 

κερδών τους. Δεν υπάρχει άλλος δρόμος από το να τους  φοβίσουμε εμείς, με 

συλλογική και οργανωμένη δράση. 
 

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ  

ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ Η ΠΑΛΗ ΘΑ ΤΗ ΣΠΑΣΕΙ 
 
 

 
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.«Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν  
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ  
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ 
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